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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TAMAN KANAK KANAK METHODIST 4

Kelompok / Semester : B/

Tema . Tanaman

Sub tema . Tanaman Buah

Sub-sub Tema . Apel

Minggu ke ;o XIV

Alokasi Waktu ;150 menit

Kompetensi Dasar : 1.1, 3.3-4.3, 3.8-4.8, 3.15-4.15, 3.12-4.12, 2.5

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak terbiasa berperilaku menyayangi tanaman ciptaan Allah
Anak dapat menirukan gerak dan lagu “Apple”
Anak dapat menghitung buah apel yang ada di dalam keranjang
Anak dapat mewarnai gambar buah apel
Anak dapat menuliskan kata “ape I’

ok

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pembukaan +30 menit
o Salam, doa dan bernyanyi bersama
o Absensi
o Bercakap-cakap tentang tanaman buah apel ciptaan Allah
o Praktek gerak dan lagu “Apple”

2. Kegiatan Inti + 60 menit

o Menghitung buah apel yang ada di dalam keranjang
- Guru membagikan lembar kerja kepada peserta didik
- Guru menjelaskan ciri-ciri buah apel
- Guru menjelaskan cara menghitung buah apel
- Guru meminta anak untuk menghitung buah apel di dalam keranjang dan

menuliskan jumlahnya

- Guru meminta anak untuk mengerjakannya di lembar kerja

o Mewarnai buah apel
- Guru memberikan gambar buah apel kepada peserta didik
- Guru meminta anak menyebutkan gambar buah yang akan diwarnai
- Guru mencontohkan cara mewarnai buah apel
- Guru meminta anak mengerjakannya di lembar kerja

o Menulis kata“apel’
- Guru membagikan lembar kerja kepada peserta didik
- Guru meminta anak menirukan dan menyebutkan huruf-huruf kata “ap e |
- Guru mencontohkan cara menulis huruf-huruf pada kata “ap e I’
- Guru meminta anak untuk menuliskannya pada lembar kerja

3. lstirahat, cuci tangan, makan +30 menit

4. Kegiatan Penutup +30 menit
o Bertanya jawab tentang tanaman buah apel
o Berdiskusi dengan anak tentang kegiatan hari ini dan besok hari
o Bernyanyi, doa, salam, pulang



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Aspek

Perkembangan

Kompetensi

Dasar

Indikator

Nama Peserta Didik

Angel

Evelyn

Jocelyn

Joy

Kellyn

Mulia

Nilai Agama

dan Moral

1.1

Mengenal
Tanaman
Apel ciptaan
Allah

Fisik Motorik

3.3-43

Menyanyi
dan meniru
gerakan lagu

“Apple”

Kognitif

3.8-438

Menghitung
buah apel di
dalam

keranjang

Bahasa

3.12-4.12

Menulis kata

ua p e Iu

Sosial
Emosional

2.2

Tanya jawab
tentang
tanaman

buah apel

Seni

3.15-4.15

Mewarnai

buah apel

Media Pembelajaran

Gambar buah apel

- 5 buah apel dan keranjang
- Gambar apel yang sudah diwarnai dan yang belum
- Kertas
- Pensil

- Krayon




